

В первый день июня и начала летних каникул прошло большое мероприятие, посвященное самому теплomu, самому светлomu, наполненному улыбками и весельем празднику – Международному дню защиты детей.

На площадке перед ДК собрались юные жители, их родители и все желающие.



Поприветствовали всех участников праздничного мероприятия глава района Сергей Новиков и председатель районного совета ветеранов войны и труда Иван Родькин. Они пожелал детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений!



*Глава района Сергей Новиков пожелал всем отличного настроения!*

Затем юных гостей праздника ждала насыщенная программа: концертные выступления, игры, конкурсы, множество интересных развлечений. От местного отделения ВПП партии «Единая Россия» юные участники конкурсно-развлекательных программ получили сладкие призы и вместе со всеми гостями праздника море положительных эмоций.



*Инна Гринева проводит спортивные конкурсы*



*Екатерина Новикова и Татьяна Гулидова раздают призы детям от местного отделения ВПП партии «Единая Россия»*